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TexHU4YecCKue XxapakTepuUCTUKU

Kon-Bo anemeHTOB B 6rioke
HomwuHanbHoe HanpspkeHne
HomuHanbHas émkoctb (C,,)
Bec

BHyTpeHHee conpoTueneHne
Tok KOPOTKOro 3ambikaHus
[nana3oH paboumx Temnepatyp

HanpsbxeHue 3apsiga

MakcumanbHbIi TOK 3apsiga
Camopaspsg

Pa3amepbl

Martepuan kopnyca
Twn BbIBOOA

Cpok cry»0bl

TexHonorus

6

12B

90 Au npu 10-yac paspsige go U
27.8 kr +3%

5.5 MOm

2070 A

-40°C ~ 60°C (OntumanbHas paboyas temn. 25°C)

BydepHbI pexum —2.25-2.30 B/GOn

TemnepatypHbIi koadppuumeHT —3 mB/3n/°C.
Linknnyeckuin pexxum —2.35-2.40 B/On

TemnepatypHbIi koadpdpuumeHT -5 mB/3n/°C.

03C

<3% B mecsL npu 25°C. MoryT xpaHuTbcst 4o 6 MecsiLeB

npu 25°C, nocne yero Tpebyetcs 3apsa. MNpu 6onee
BbICOKUX TeMnepaTypax Cpokv XpaHeHWs! COKpaLLarTCs.

1.80 B/3n npu 25°C

KOH.

OnuHa 3302 mm
LLvpuHa 17312 mm
BeicoTa (makc.) 220£2 mm

ABS (akpuno-6ytagueH-ctupon)
Mopa BHyTpeHHWI 6onT M8 (MomeHT 3aTskku 11.0-14.7 Hwm)

12 net B 6ychepHOM pexume unm Gonee 260 uuknos
3apsiga-paspsaa B umknunyeckom pexvime npu 100%
paspsge.

AGM

DIM1290 (12B90Au)

O6nacTtun npumeHeHus

+  Cucmembl meneKoMMyHUKauyuu u
cessu

+ Cucmembi agapuliHo20
oceewjeHust

¢ Cucmemsbl noxapHoul u oxpaHHOU
cueHanusayuu

¢ QnekmpocmaHuuu u nodcmaHyuu
¢ UcemoyHuku 6ecriepeboliHo20
numaxusi

* Pe3epsHoe numaHue pasnuyHbIX
MPOMBbIWIIEHHbIX 06bEKMOo8

¢ Asmomamuka Ha
)Kere3HOOOPOXHOM U 8030yUHOM
mpaHcriopme

el ETL SEMKO

Ce[mm
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Pa3psa noctosiHHbIM TokoMm : A ( 25 °C)

UJT sza | OMUH | 10MUH | 15MUH | 20MuH | 30MUH | 45MKH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/Gn | 179.8 | 127.8 | 115.4 | 90.8 81.2 59.4 50.3 36.4 30.6 22.5 17.6 15.3 13.5 10.4 8.60 4.78
1.80B/Gn | 2044 | 1451 | 130.8 | 102.6 | 88.4 62.9 52.1 37.7 31.6 24.4 18.8 16.1 14.5 10.9 9.00 4.95
1.75B/On | 2221 | 1574 | 1416 | 110.8 | 90.2 65.2 54.6 39.6 33.3 24.9 19.2 16.4 14.6 11.0 9.09 5.00
1.70B/On | 237.4 | 167.8 | 1504 | 117.5 | 92.0 66.5 55.7 40.4 34.0 253 19.5 16.7 14.7 11.1 9.18 5.05
1.67 B/On | 245.7 | 173.1 | 154.8 | 120.7 | 93.3 67.4 56.6 41.0 34.5 25.6 19.8 17.0 14.7 11.3 9.30 5.11
1.60B/On | 254.4 | 179.0 | 159.6 | 123.8 | 94.7 68.4 57.4 41.6 35.0 25.8 20.0 17.2 14.9 11.4 9.41 5.18

Pa3psig noctosstHHOM MolHOoCTbHO : BT/3n ( 25 °C)

U/Tpomma | SMUH | 1TOMUH | 15MUH | 20MUH | 30MUH | 45MUH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/On | 335.7 | 2405 | 2186 | 172.7 | 155.1 | 1141 | 97.2 70.7 59.6 43.9 34.6 30.1 26.6 20.6 171 9.08
1.80 B/Gn | 375.6 | 269.0 | 2445 | 193.2 | 167.5 | 120.1 | 100.2 | 72.7 61.2 474 36.8 31.6 28.5 21.6 17.9 9.39
1.75B/3n | 400.8 | 287.1 | 261.0 | 206.2 | 169.7 | 123.7 | 104.7 | 76.1 64.2 48.2 37.3 32.0 28.7 21.7 18.0 9.48
1.70B/On | 4214 | 301.8 | 274.3 | 216.7 | 1716 | 1256.3 | 106.2 | 77.3 65.2 49.0 37.9 32.4 28.8 22.0 18.2 9.56
1.67 B/On | 428.2 | 306.7 | 278.8 | 220.2 | 172.8 | 126.5 | 107.1 | 78.0 65.9 49.2 38.3 33.0 28.8 22.2 18.4 9.67
1.60B/On | 434.2 | 311.0 | 282.7 | 223.3 | 173.6 | 1271 | 1079 | 78.6 66.4 49.4 38.6 33.3 28.9 22.5 18.6 9.77
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Pa3psigHble XxapakTepucTuUKu XapaktepucTuku 3apsiga (6ydepHbin pexum)

128 6B 4B Temnepatypa 25°C
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Bpewms paspsga Bpems 3apsiga (4achl)

3aBMCMMOCTb EMKOCTU OT TeMnepaTtypbl 3aBMCMMOCTb CpOKa ClyX0bl OT TeMnepaTtypbl
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